

Премия ректора СФУ для учителей школ

В СФУ поддержат учителей школ, которые активно сотрудничают с университетом, денежной премией. Лауреатами премии ректора СФУ станут 10 педагогических работников, которые проводят эффективную профориентацию старшеклассников, развивают интерес ребят к научно-исследовательской деятельности и привлекают их к участию в олимпиадах и интеллектуальных конкурсах.

*«Есть учителя, которые умеют раскрыть потенциал своих учеников, привить любовь к знаниям, помочь подружиться с наукой. Они выпускают сильных, хорошо подготовленных ребят, готовых к серьёзной работе, — говорит ректор СФУ, академик РАН **Евгений Ваганов**. — Это уникальные люди, достойные самых лучших слов. Они на всём протяжении истории университета активно и бескорыстно сотрудничают с нами, стали нашими добрыми партнёрами».*



Отбором десяти кандидатов займётся конкурсная комиссия из числа руководителей и преподавателей СФУ. Премия будет ежегодной, вручать её будут в торжественной обстановке в День учителя. Размер премии — 30 000 рублей.

Для участия в конкурсе нужно заполнить документы (см. [Положение о премии ректора учителям](#), .doc) **до 1 сентября 2014 года**. Заполненные документы принимаются с 10:00 до 14:00 по адресу [пр. Свободный, 79](#), ауд. 11-03А.

Контакты:

+7 (391) 206-21-59, [proforientator.sfu \[at\] gmail \[dot\] com](mailto:proforientator.sfu@gmail.com)

[Пресс-служба СФУ](#), 29 июля 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13814>